
安徽民航机场集团招聘试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列不属于积极财政政策措施的是：（　　）

 A． 减少税收，降低税率，扩大减免税范围

 B． 增加财政补贴

 C． 扩大财政支出

 D． 放松信贷控制

《正确答案》
D
《答案解析》
积极的财政政策即扩张性的财政政策，即增加政府支出来扩大社会总需求。在经济衰退时期，通过发行国债，增加财政支出
和减少税收，以刺激总需求增长，降低失业率，使经济尽快复苏。D项，放松信贷控制不属于积极性财政政策范畴。

2、酸雨被称为“空中死神”，它会破坏土壤的结构和营养，使土壤贫瘠化，危害动、植物生长。其pH值范围（　　）。
 A． 小于5.6

 B． 小于6

 C． 大于6

 D． 大于7.6

《正确答案》
A
《答案解析》
酸雨是指pH值小于5.6的雨雪或其他方式形成的大气降水（雾、霜）。广义指酸性物质的干、湿沉降。因此A项正确。

3、新疆南部塔里木盆地丰富的矿产资源是（　　）。
 A． 铁矿

 B． 有色金属

 C． 石油和天然气

 D． 煤炭

《正确答案》
C
《答案解析》
塔里木盆地位于新疆维吾尔自治区南部，是我国最大的盆地。“塔里木盆地”为维吾尔语的汉译名，意为“无缰之马”的大盆地。
人民政府多次派科学考察队到此考查自然情况和资源，这里矿产资源丰富，有多种有色金属与石油。因此C项正确。

4、以下关于常用经济术语的说法，错误的是（　　）。
 A． 国内生产总值（GDP），常被公认为是衡量国家经济状况的最佳指标

 B． 国民收入在价值构成方面，不计算中间产品价值，也不包括固定资产折旧价值，只计算净产值

 C． 消费者物价指数（CPI），主要用于衡量各种商品在不同生产阶段的价格变化情况，通常作为观察通货膨胀水平
的重要指标

 D． 内向型经济指实行“进口替代政策”的国家的经济，即发展中国家优先发展本国制成品生产，用本国产品替代原
进口商品以带动其他经济部门的发展

《正确答案》
C
《答案解析》
C项，消费者物价指数（CPI），是反映与居民生活有关的商品及劳务价格统计出来的物价变动指标，通常作为观察通货膨胀
水平的重要指标；生产者物价指数（PPI），主要用于衡量各种商品在不同生产阶段的价格变化情况，与消费者物价指数一
样，通常作为观察通货膨胀水平的重要指标。

5、下列不属于现代生物技术的是（　　）。
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 A． 用一个成年羊的体细胞成功的克隆出了一只小羊

 B． 在细胞水平上，改变细胞内的遗传物质

 C． 结晶牛胰岛素的化学合成

 D． 利用酶进行淀粉食品加工

《正确答案》
C
《答案解析》
C项，现代生物技术是以20世纪70年DNA重组技术的研发为标志的多学科相互渗透的综合性学科，它包括基因工程、细胞工
程、酶工程和发酵工程。人工合成牛胰岛素结晶是利用的化学合成法，不属于现代生物技术。

6、下列关于我国地形的表述，错误的是（　　）。
 A． 我国山区面积占全国总面积的三分之二，这是我国地形的一大显著特征

 B． 云贵高原位于我国西南部，其特征之一是石灰岩分布广，多典型的喀斯特地形

 C． 山脉构成我国地形的骨架，其中大兴安岭太行山——巫山——雪峰山，属于西北——东南走向的山脉

 D． 吐鲁番盆地是我国地势最低的盆地，分布在我国第二级阶梯上

《正确答案》
C
《答案解析》
C项错误，山脉延伸的方向称作走向，我国山脉分别为东西走向、东北——西南走向、西北——东南走向、南北走向、弧形山
脉。其中大兴安岭——太行山——巫山——雪峰山，属于东北——西南走向的山脉。

7、喜欢旅游的赵某准备在今年夏天去爬三座名山，计划从黄河或者长江发源地出发，沿黄河或长江其中一条干流流经省份由西向东走，下列肯
定不是其规划路线的是：

 A．华山—五台山—泰山

 B．昆仑山—青城山—黄山

 C．峨眉山—衡山—庐山

 D．井冈山—武当山—嵩山

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查地理国情。

黄河干流先后流经青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、河南、山东共9个省级行政区；长江干流先后流经青海、
四川、西藏、云南、重庆、湖北、湖南、江西、安徽、江苏、上海共11个省级行政区。

A项正确，华山位于陕西省渭南市，五台山位于山西省忻州市，泰山位于山东省泰安市，其旅游路线途径省份为：陕西—山西
—山东，因此赵某是沿着黄河干流由西向东走。

B项正确，昆仑山西起帕米尔高原东部，横贯新疆、西藏间，东延入青海境内，青城山位于四川省成都市，黄山位于安徽省黄
山市，其旅游路线途径省份为：新疆/西藏/青海—四川—安徽，因此赵某是沿着长江干流由西向东走。

C项正确，峨眉山位于四川省乐山市，衡山位于湖南省衡阳市，庐山位于江西省九江市，其旅游路线途径省份为：四川—湖南
—江西，因此赵某是沿着长江干流由西向东走。

D项错误，井冈山位于江西省吉安市，武当山位于湖北省十堰市，嵩山位于河南省郑州市，其旅游路线途径省份为：江西—湖
北—河南，江西、湖北属于长江流域，而河南属于黄河流域，因此该路线肯定不是赵某的旅游路线。

本题为选非题，故正确答案为D。

8、科学家一般认为，龙卷风形成的两个条件中，一个是有一定温度的冷暖交汇气流，另一个是什么？（　　）
 A． 大面积平坦的陆地或水域

 B． 高原山地

 C． 峡谷

 D． 沙地

[安徽民航机场集团招聘试题 第2页，共52页

编码：j52yr8vb$wm̂ n6#@ 安徽民航机场集团招聘试题]



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/55523303300

4011041

https://d.book118.com/555233033004011041
https://d.book118.com/555233033004011041

